

SAOPŠTENJE

Beograd, 19.03.2025. godine

Kompanija Porsche Srbija i Crna Gora, generalni uvoznik vozila marke SEAT i CUPRA, na ovogodišnjem salonu automobila u hali 1 Beogradskog sajma ljubiteljima četvorotočkaša predstavlja različite modele ovih brendova.

Izlažemo SEAT Leon, model koji već 25 godina predstavlja jednu od ikona ovog brenda. Preporučena akcijska cena za automobil u paketu opreme Style sa motorom 1.5 TSI u okviru sajamske kampanje iznosi 21.490 €. Uz finansiranje putem Porsche Mobility kupci mogu da ostvare dodatni popust pa cena iznosi 19.990 €. Drugi model koji SEAT izlaže je urbani SUV model SEAT Arona u paketu opreme Style sa motorom 1.0 TSI snage 115 KS. Sjajno opremljen model Arona može da se kupi u toku sajamske akcije po specijalnoj preporučenoj ceni od 18.990 €.

CUPRA, kao jedan od najmlađih brendova u automobilskoj industriji, ove godine slavi svoj sedmi rođendan i tom prilikom izloženi su modeli koji na najbolji način predstavljaju vrhunski dizajn i karakteristike brenda koji inspiriše svet iz Barselone.

- CUPRA Formentor, jedinstveni sportski SUV model koji je uzburkao tržište Evrope i za kratko vreme postao najprodavaniji model brenda CUPRA, model koji kombinuje strast prema vožnji, naprednu tehnologiju i prepoznatljiv CUPRA stil. Model Formentor 1.5 eTSI DSG dostupan je po preporučenoj akcijskoj ceni od 31.990 € ili 29.990 € uz finansiranje u saradnji sa Porsche Mobility.
- CUPRA Leon, sa moćnom verzijom motora koji pokreće čak 300 konjskih snaga, osvaja novim dizajnerskim jezikom CUPRA brenda i spaja tri osnovna elementa: dizajn, performanse i dinamiku. Iz CUPRA fabrike ističu da žele da nastave status quo, te je ovaj model predstavnik novog dizajnerskog pravca brenda, sa prepoznatljivim CUPRA DNK elementima.
- CUPRA TERRAMAR, SUV sa provokativnim dizajnom koji se izdvaja iz mase, prvi je elektrifikovani SUV brenda CUPRA. Premijerno u Srbiji, potencijalni kupci imaju priliku da se upoznaju sa ovim automobilom čije ime nosi značajnu simboliku. Nazvan je po legendarnom trkačkom kompleksu Sitges-Terramar u Španiji, čiji izvorni prevod sa latinskog jezika dodatno prikazuje suštinu ovog modela: "Terra" i "Mar" – zemlja i more, tamo gde se kopno susreće sa sirovom, elementarnom snagom okeana. Ovaj dinamični SUV, koji kombinuje sportski duh i napredne tehnologije, sada je dostupan u prodaji kod ovlašćenog CUPRA dilera po preporučenoj akcijskoj ceni od 34.990 € za model sa 1.5 eTSI motorom i automatskim DSG menjačem.

Pored ovih vozila, posetioci sajma imaju priliku da se upoznaju i sa elektrifikovanim PHEV modelima Formentor i Terramar čiji električni domet doseže i do 100 km. Idealna kombinacija benzinskog i električnog motora omogućava korisniku vozila najbolje od oba pogona.

Više informacija o ponudi, rokovima isporuke i uslovima kupovine možete da saznate na Međunarodnom salonu automobila od 20. do 26.marta u hali 1 i kod ovlašćenih dilera gde ćete da imate priliku da se upoznate sa jednim od najbrže rastućih evropskih automobilskih brendova, čiji dizajn i performanse nikoga ne ostavljaju ravnodušnim.

KRAJ SAOPŠTENJA